

昨天下午,米兰世博会南京周预热活动“当1912遇上米兰”在南京1912街区举行。南京市委常委、宣传部长徐宁启动“米兰之窗”按钮,意大利女孩穿上云锦礼服,展示别样的云锦风情。

米兰世博会南京周将于7月7日至13日举行,南京盐水鸭、南京云锦等将亮相。而将在“南京周”上展示的《蒙娜丽莎》和神秘龙袍正加紧赶制,预计6月提前在南京和市民见面。实习生 唐欣然 现代快报记者 胡玉梅

## 云锦版《蒙娜丽莎》和乾隆龙袍将织成

米兰世博会南京周展品,市民有望先睹为快

### 云锦版《蒙娜丽莎》下月中旬织好

世博会5年一届,今年在米兰召开。这次世博会将推出“南京文化周”,主题是“云·南京”,有着1500多年传承历史的云锦唱主角。

云锦版《蒙娜丽莎》根据油画尺幅原比例放大,是原画的2倍多大。为了还原“蒙娜丽莎的微笑”,南京云锦大师们拿出了看家本领。南京云锦研究所相关负责人透露,织造采用的是“逐层异色”的染织方法,“逐花异色”的织造工艺。“通俗地说,就是织造的时候,采用了点状和晕染等手法,这让织造出来的云锦图案看上去像油画。”

由于尺幅很大,“原有1.5米宽的普通织机不够大,所以特制了一个宽1.8米的大花楼织机。织造时,原本只需两个人操作,现在要四人同时操作,稍不留神就会出错。”

据介绍,云锦版《蒙娜丽莎》下月中旬就可以下机。南京公众有望先睹为快。

### “乾隆龙袍”也将亮相

昨天的“当1912遇上米兰”活动上,来自意大利的女孩们穿上云锦礼服,在舞台上演绎云锦礼服的风采,让现场观众惊艳。

“米兰世博会南京周”上也会有云锦礼

## 工商银行卡8折特权 全年乐享便民好生活

从6月1日起至2016年5月31日,快报便民服务联合工商银行推出“全年特惠享服务”活动,工商银行借记卡用户或信用卡用户,预约服务并刷卡消费者可享维修费打8折的优惠。

比如您需要欧式油烟机全拆洗服务,原价60元/台,若刷工商银行借记卡或者信用卡只需48元/台。

**8折服务:**空调维修/移机/充氟/清洗、液晶电视维修、彩电维修、洗衣机维修/清洗、冰箱维修/电/燃气/太阳能热水器维修、灶具维修/清洗、油烟机维修/清洗、电脑维修、水工、电工

### 85折服务:家庭全面保洁

据了解,快报便民服务为了将一流的技

服亮相,设计师就是5年前为范冰冰设计戛纳“龙袍装”的劳伦斯·许。劳伦斯·许设计的服装,最大特点是中西合璧——西化的立体裁剪,设计元素却极其古典、东方。

“劳伦斯·许设计了近30套云锦礼服,这些礼服巧妙地融入南京的山水城林。玄武湖、台城、鸡鸣寺等南京文化名片,都会出现在礼服上。”吉祥云锦负责人透露,这些云锦礼服将在米兰世博会上亮相。

除了云锦时装秀外,还有一件“神秘龙袍”,云锦大师们将采用古代织造工艺,还原乾隆帝龙袍的样子。下个月,市民就能在家门口欣赏到乾隆帝的龙袍了。

模特展示云锦礼服 现代快报记者 顾炜 摄

术、优惠的价格、优质的售后服务献给广大的工商银行用户,特地组建了一支“精锐部队”随时待命。团队中有从事多年维修行业的老师傅,也有技术先进的年轻人。快报便民服务成为工商银行的特惠商户其实不容易,每个工作人员必须克服困难携带移动POS机上门服务,实现刷卡消费零障碍。您不必担心自己的财产有任何损失,快报便民服务旗下服务单位已跟银行签订协议,保障每位用户的财产安全。家庭琐事由我们来帮您解决,您只需拨打快报便民服务24小时热线电话96060预约,告知工作人员“我是工商银行持卡用户”,我们会第一时间上门帮您解决难题。

## 拨打96060 安装隐形纱窗

到了夏季,各类小虫们活跃了起来,特别是流窜于家里的小飞虫们,给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害,既要讲究策略,又要找对防虫方法,快报便民服务推出新一代隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间,而且密封性强、抗强风、易清洗。现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗。

据了解,老式的纱窗跟现代的纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、防腐蚀性好。外形精致、轻便耐用、还可根据需要自行选择漆面颜色。框架组

## 房屋漏水、管道堵塞、化粪池漫溢请拨96060

南京即将进入梅雨季,每年这个时候一些老房子的住户被墙面、屋顶漏水所困扰,很多小区周边的补漏“游击队”也跟着活跃起来。“游击队”一般没经过专业培训,靠老乡间“传帮带”,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者,等漏水现场开挖后,又开出高价。因此,防水补漏一定要请专业团队。

楼上(或楼顶)往下漏水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来

更加复杂。

据了解,快报便民服务拥有一批资深防水专家,第一时间上门准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水和双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为家居场所及公共场所的管道提供优质便捷的疏通服务,如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池漫溢等情况可拨打96060预约服务。

昨天,在国际博览中心,2015南京度假旅游及房车展览会开幕。Hello Kitty主题房车首次亮相南京,为今年的房车展增添了亮色。此外,还有各种旅游线路售卖,攀林等体验项目,房车展活动精彩纷呈。

现代快报记者 刘伟娟/文 马晶晶/摄



## Hello Kitty主题房车首次亮相南京

双休日来房车展,吃喝玩乐齐了!

### 看 未来房车可私人定制

在国际博览中心的5号馆,来自德国、法国等各地的房车闪亮登场。此次房车展最大的亮点是首次有了主题房车。现代快报记者在现场看到一辆Hello Kitty主题房车,参观者们排队等候与它合影。记者注意到,此次亮相的Hello Kitty房车,除了外观萌萌的,车内的墙壁、坐椅、桌布、装饰等,都是Hello Kitty风格。

据介绍,未来房车也可根据用户喜好,接受私人定制。

### 游 现场报团立减现金

国际博览中心的4号馆是旅游度假展区。陕西旅游局推出自驾游旅游护照,现场花50元即可购买。现场工作人员介绍,拿着这本护照,可以游玩全国3000多个景点。其中,多人结伴出游时,大部分景点持照本人可免费,同伴可享受免费或打折的优惠。

另外,各地旅行社推出报名立减现金活动。比如泰国6天5晚尊享游,6月12日、20日出发,报团价是3999元,现场报名立减1000元,还可获得298元的礼品。日韩游、昆明大理游等线路,均有不等的现金优惠。

除立减现金诱惑之外,一些旅游部门还推荐起了当地的旅游卡。例如,苏州市旅游局现场售买苏州漫游卡。

漫游卡初始购买为198元,可随时充值。这张卡可在苏州近2000家门店消费。另外,持苏州漫游卡坐公交可享受6折优惠,乘地铁享受9.5折优惠。

### 玩 高空攀林老少“通吃”

展览会上,还设置了体验区,内容有攀林、平衡车、户外帐篷等。

现代快报记者注意到,体验区最受欢迎的项目是攀林。所谓攀林,就是在高空中过独木桥,走梅花桩,踩麻绳,过轮胎……每个体验者都有安全防护措施。根据难度程度,攀林项目有两条环形线路。

除了年轻人来体验,年长一点的市民也不甘示弱”。50多岁的王女士称,自己先走了一遍难的线路,再走一遍容易的线路,感觉第二次走很轻松。这项运动不仅锻炼人的平衡能力,还有臂力。

玩累了,参观者还可以到4号馆最里头的美食区用餐。有牛排、咖喱饭、比萨等套餐,还有鸭血粉丝、凉皮、凉粉、爆米花等小吃。

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码  
有惊喜

### ★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟、空调清洗  
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁  
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、  
马桶节水、空调深度清洗 洗衣机清洗 纱窗安装 高压管道清洗 化粪池清理

### ★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、  
白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、  
专业催乳、厨卫电器以旧换新 空调以旧换新 碳晶墙暖安装 婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



玉环 厨卫电器

以旧换新



空调维修 清洗  
移机服务



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net